

枣庄市原副市长张鲁军在聊受审

一审获刑十一年，并处罚金人民币六十万元

本报聊城10月31日讯 (记者李怀磊 通讯员 王希玉 户凤英) 10月31日上午,山东省聊城市中级人民法院对枣庄市人民政府原副市长张鲁军受贿案一审公开宣判,以受贿罪判处被告人张鲁军有期徒刑十一年,并处罚金人民币六十万元。张鲁军当庭表示服从法院判决,不上诉。

法院审理查明,2004年至2016年间,被告人张鲁军在担任枣庄市人民政府副秘书长兼办公室主任、市政府党组成员、秘书长、副市长、薛城区区委书记期间,利用职务上的便利,或者利用职权和地位形成的便利

条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,在企业项目开发协调、职务调整、商品销售等方面为他人或单位谋取利益,先后收受或索取18家单位和个人财物共计折合人民币853.7232万元。

法院审理认为,被告人张鲁军身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,利用本人职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,多次收受或索取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。被告人张鲁军多次索贿,依法应当从重处罚,鉴于其有自首情



图为庭审现场。

节,认罪悔罪,积极退缴部分赃款赃物,提供赃款去向使得部分赃物被追回,依法

可对其从轻处罚。

据此,法院遂依法作出上述判决。

市纪委通报4起惠农领域侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题

村官套取扣留小麦直补款受严惩

本报聊城10月31日讯 (记者 张跃峰) 近来,聊城市各级纪检监察机关聚焦惠农领域突出问题,坚持严格执纪、抓早抓小,严肃查处了一批侵害群众利益的不正之风和腐败问题。10月31日,为充分发挥警示教育作用,持续推动全面从严治党向基层延伸,聊城市纪委对4起典型问题发出通报。

临清市烟店镇西路庄村党支部原书记、村委会原主任刘彦兴违规套取小麦直补款问题。2010年至2014年,刘彦兴任职期间,伙同他人虚报小麦种植面积582.75亩,套取小麦直补款6.51万元,其中刘彦兴得款1.19万元,用于个人支出。临清市纪委给予刘彦兴开

除党籍处分,并收缴全部违纪所得,司法机关已依法作出判决。

莘县柿子园镇寻庄村党支部原书记、村委会原主任孙守广违规套取小麦直补款问题。2012年至2014年,孙守广任职期间,伙同他人虚报小麦种植面积912.76亩,套取小麦直补款11.27万元,其中孙守广得款6.04万元,用于个人支出。莘县纪委将上述违纪行为与孙守广其他违纪行为合并处理,给予其开除党籍处分,并收缴全部违纪所得,司法机关已依法对其作出判决。

冠县梁堂镇后何仲村党支部原书记、村委会原主任郭九建违规套取小麦直补款问题。2009年至2015

年,郭九建伙同他人虚报小麦种植面积429.53亩,套取小麦直补款4.5万元,其中郭九建得款1.12万元,用于个人支出。冠县纪委给予郭九建留党察看一年处分,并收缴全部违纪所得。

东阿县铜城街道黄屯村党支部书记杨茂林违规扣留村民小麦直补款问题。2013年至2015年,杨茂林以抵顶欠缴水费名义扣留部分村民小麦直补款4.15万元,其中3.5万元列入村集体账目用于村级财物支出,0.65万元用于个人支出。铜城街道党委给予杨茂林严重警告处分,并收缴全部违纪所得。

通报强调,惠农领域违纪问题,严重侵害了群众切身利益,损害了群众对党和

政府的信任。各级党组织和广大党员干部特别是基层党组织和党员干部一定要从通报的典型案例中汲取深刻教训,举一反三,引以为戒。各级党组织严格履行全面从严治党主体责任,将查处惠农领域侵害群众利益违纪违法案例作为密切党群干群关系、厚植执政基础的重要举措,不断加大工作力度,真正把压力传导到基层、把责任落实到基层。各级纪检监察机关特别是县乡纪委要主动排查、及时解决群众反映强烈的突出问题,做到有线索必追究,有案件必查处。对发现的典型性、普遍性问题,要督促相关主管部门(单位)认真研究治本措施,确保惠农资金真正惠及农村和广大农民群众。

市纪委发布高唐县某村3名村干部集体违纪案例剖析

3名村干部骗小麦直补款“组团”落马

本报聊城10月31日讯 (记者 张跃峰) 根据市纪委10月31日发布的高唐县姜店镇某村3名村干部集体违纪案例剖析,3名村干部联手骗取小麦直补款和农资综合补贴装入个人腰包而“组团”落马。

2015年4月,接到群众举报,高唐县纪委对姜店镇某村党支部原书记王某芝,村委会原委员、村文书李某顺,村委会委员、村计生专副主任李某兰虚报小麦种植面积,骗取小麦直补款和农资综合补贴等问题展开调查。

2006年,村支部书记王某芝协助镇政府从事小麦种植面积申报工作时,因村里没有文书,就找来综治主任王某刚(村计生专副主任李某兰的丈夫)帮忙填制小麦种植面积申报表。农户自行申报的种植面积汇总之后,王某芝发现比镇上的计税面积少了70亩,王某刚提

议将这70亩地也申报上,套取小麦直补款和农资综合补贴用于村务开支,这正中了王某芝下怀。由于该村没有集体收入,村务日常开支经常捉襟见肘,作为村干部,更没有什么“油水”可捞,王某芝时常为这些事犯愁。面对送上门来的“实惠”,王某芝心动了,将纪律规矩抛之脑后,和王某刚开始讨论具体“计划”。

恰巧,当时有四名村民的身份证件因为办理二胎手续放在了村里的计生服务室,两人在四名村民不知情的情况下,利用其身份证件开立了四个直补账户,同时还以两人配偶的名义分别开立直补账户,虚报小麦面积70亩。“顺利”骗取小麦直补款和农资综合补贴1974元。

后来王某芝上村文书后,王某芝本着“有好一起分”的原则,在文书李某顺配偶名下也虚报了小麦面积。村计生主任李某兰分赃款3940.41元。

文书李某顺配偶名下的小麦直补款和农资综合补贴由两人分别领取,其余的都由王某芝自行领取。打着村务开支的幌子,“顺理成章”的把小麦直补款和农资综合补贴装入自己腰包。就这样,该村三名班子成员结成“利益共同体”,心照不宣的各分得了一杯羹。

邪念如火,一发不可收拾。尝到甜头的三人年年故伎重演,合谋虚报骗取小麦直补款和农资综合补贴的行为一直持续到2014年王某芝辞去村支部书记职务。

从2006年至2014年,三人共虚报小麦种植面积438.29亩,骗取小麦直补款和农资综合补贴35458.38元,全部据为已有。其中村支书王某芝分赃款22189.95元,村文书李某顺分赃款9328.02元,村计生专副主任李某兰分赃款3940.41元。王某芝等人为了一己

私利,聚拢起来形成利益共同体,频频套取小麦直补款和农资综合补贴,上演了一场损公肥私的闹剧。王某芝等人认为,骗取小麦直补款和农资综合补贴三个人都有份,是一条绳上的蚂蚱,只要他们不说,就没人知道,从而一步步深陷,最终不可挽回。三人违纪违法的历程,也是一个不断试探党纪国法底线的过程。从最开始利用虚假身份信息骗取到不断故伎重演,从开始几百元到后来上万元,在利益驱使下,他们将法律、纪律全部抛在脑后,丧失了理智。

最终,党支部原书记王某芝和文书李某顺因贪污被开除党籍,并移送司法机关处理;村计生主任李某兰虽未参与虚报过程,但对王某芝等人虚报骗取补贴资金的情况知情,且将骗取的违纪款占为已有,被给予党内严重警告处分。三人的违纪所得也被没收,上缴国库。

临清戴湾镇开展“金晖助老”青春扶贫志愿活动



10月28日,正值中国传统节日重阳节,临清戴湾镇的志愿者们用实际行动陪伴镇上的孤寡老人度过了一个充实而有意义的重阳节。

在团市委的大力支持下,戴湾镇扶贫办和团委组织镇上“金晖助老”青春扶贫志愿者们走进老人家中,为老人们带去了过冬棉被和棉褥子等慰问品,帮助老人们度过寒冬。

此次志愿活动涉及戴湾镇辖区内6个村,每到一处,志愿者都亲切地与老人们聊天,了解老人们在生活中遇到的困难,对于力所能及的事情,志愿者们都当场帮助老人们解决。对于志愿者的到来,老人们既开心又感动,在接到慰问品后纷纷表达了自己的谢意。

戴湾镇副镇长陈朝霞表示,今后志愿者们将经常了解老人们的起居生活,及时帮助他们,只有长久的坚持下去,志愿者们的帮助才能更有意义。

东昌府区张炉集镇贫困户有了意外伤害险

近日,张炉集镇党员干部将一份份意外伤害保单送到建档立卡贫困户手中,并详细讲解保险的相关理赔条件和理赔程序,对贫困户宣传其他保险扶贫政策。

为防止贫困户因灾返贫、因伤返贫,区扶贫开发领导小组推出“政府买单,贫困户受益”的保险扶贫政策,与保险公司合作,开展“精准贫困户小额意外伤害保险”业务。贫困群众如发生意外伤害,造成死亡或残疾的,每人最高可获得3万元的赔付;造成意外的医疗费用,每人最高可获得6000元补偿,从而大幅度降低了因病因残致贫返贫的几率。今年张炉集镇共有414建档立卡贫困户获得了这种保险,从此,贫困群众发生意外事故有了保障。

(田焕芝)

挂失声明

李婷婷,女,身份证号码:371523198902106641。中华人民共和国二级建造师执业资格证书丢失,资格证书编号:121540033,原证声明作废。

聊城火车站

南侧宾馆招租

聊城火车站南侧有房间适合经营宾馆,出租面积509平方,有意者请登录<http://wzcgzs.95306.cn/>联系电话:0531-82420740、18764063978